
Closing party εξαμήνου 
Αποχαιρετιστήριο Τελειοφοίτων Πανεπιστημίου Κύπρου  

 

Ενίσχυση Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών Πανεπιστημίου Κύπρου 

  

 
Let's have a Farewell party!!!!!!!!!!!!!!!!!  

 

Μαθήματα τέλος! Για τους τελειόφοιτους οριστικά, για τους υπόλοιπους 
προσωρινά! Δεν παύει όμως να είναι ένας σημαντικός λόγος για PARTY και 

διασκέδαση!!! 

  

 
Διασκέδαση και προσφορά! Αφού ΟΛΑ ΤΑ ΕΣΟΔΑ θα δοθούν στο Σωματείο 

Ευημερίας Φοιτητών (Πανεπιστημίου Κύπρου) έτσι ώστε να μπορέσει να 
βοηθήσει περισσότερο, συμφοιτητές μας που το έχουν ανάγκη. Λόγω των 

τελευταίων γεγονότων υπήρξε μείωση του κονδυλιού του Σωματίου και 

ταυτόχρονη κατακόρυφη αύξηση των αιτήσεων από φοιτητές με οικονομικές 
δυσκολίες. Γι' αυτό και εμείς αποφασίσαμε να βοηθήσουμε με αυτό τον τρόπο, 

μέσα από τη συμμετοχή όλων.  
 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙΣ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΑΝ: 
-Νομίζεις ότι το Πανεπιστήμιο σημαίνει μόνο μαθήματα, βιβλία και διάβασμα 

-Διάβαζες όλο το χρόνο και τώρα θέλεις να ξεδώσεις 

-Έγραψες καλά στις ενδιάμεσες και θέλεις να το γιορτάσεις 
-Διασκέδαζες όλο το χρόνο οπότε πρέπει να συνεχίσεις την παράδοση 

-Θα πάρεις επιτέλους το .... το πτυχίο!!! 
-Βαρέθηκες τα συνηθισμένα και θέλεις να δοκιμάσεις κάτι διαφορετικό 

-Θέλεις απλώς να ξεσπάσεις! 

 

ΠΟΥ???? Στο κτίριο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων στην Πάν/πολη 

πάνω από τα εστιατόρια 
ΠΟΤΕ??? Πέμπτη 18/4/2013 23.00 - τελικής πτώσεως! 

 
!!!Στην προσπάθειά μας οποιαδήποτε βοήθεια είναι σημαντική!!!  

o Εθελοντής/τρια Μπάρμαν?  
o Εθελοντής/τρια στην υποδοχή/εισιτήρια? 

o Έχεις κάποια ποτά περίσσευμα σπίτι? ΤΕΛΕΙΑ! 

Οποιαδήποτε προσφορά έχετε, γράψτε την από κάτω με ένα comment!  
 

ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΠΑΡΤΙ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ!! ΣΑΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ!! 

 

Οργανωτές: Μουσικός όμιλος ΠΚ , Όμιλος 21 γραμμάρια, Συντονιστική Ομίλων  
 

Υποστηρίζουν: 
Χορευτικός Όμιλος    Ευρωπαϊκός Όμιλος 
Θεατρικός Όμιλος    Φωτογραφικός Όμιλος 

Όμιλος Πληροφορικής 
(Οι υποστηρικτές αυξάνονται..) 

 

Για πληροφορίες/εθελοντές: 99313085 

  

http://www.facebook.com/events/354227024677810/?notif_t=plan_user_joined
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http://www.facebook.com/events/354227024677810/?notif_t=plan_user_joined

